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Санад ал-Садек ал-Уреиби, 22-годишњи припадник побуњеничких снага у Либији, тврди
да је управо он био тај који је у четвртак убио Моамера ел Гадафија, бившег либијског
вођу.

  

Млади побуњенички борац објавио је на интернету видео снимак у којима тврди да је
ухватио Гадафија и пресудио му са два метка. Ова тврдња ал-Уреибија, који је родом из
Бенгазија - града из којег је зимус кренула побуна против Гадафија, коси се са они што
су тврдили званичници сада владајућег Националног прелазног савета, према чијем
сведочењу је Гадафи убијен пуцњем у главу када се нашао у унакрсној ватри између
његових присталица и бораца новог режима, убрзо након што је ухваћен.

  

На видео снимку ал-Уреиби наводи да је рођен 1989. године, док га неколико људи у
униформи испитује и честита му. Они камери показују златни прстен и крваву јакну која
је наводно припадала Гадафију. На прстену је угравирано име Гадафијеве друге жене
Сафије, као и датум - 10. септембар 1970. - дан њиховог венчања.

  

- Испалио сам два метка у њега, један у висини груди, други у главу. Он није одмах умро.
Требало му је пола сата за то - казао је ал-Уреиби, који је напустио своју бригаду из
Бенгазија и прикључио се борцима новог режима у Мисрати када су кренули у опсаду
Сирта, Гадафијевог родног града.

  

Ал-Уреиби каже да је са осталим борцима на Гадафија наишао на улици и да је бивши
либијски вођа био у друштву неке деце и девојака.

  

- Носио је шешир. Препознали смо га по коси и борац из Мисрате ми је рекао: То је
Гадафи, хватајмо га - наводи ал-Уреиби.

  

Он тврди да је онеспособио Гадафија, који је носио златни пиштољ, тако што га је
ухватио за руке.
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-Ударио сам му шамар. Рекао ми је: Ти си као мој син. Ошамарио сам га поново. Он је
казао: Ја сам ти као отац. Тада сам ухватио за косу и оборио ан земљу - рекао је
ал-Уреиби.

  

Он у видео снимку објашњава да је хтео да Гадафија води у Бенгази, али пошто су борци
из Мисрате инсистирали да бившег лидера оведе у свој град, ал-Уреиби је решио да
отвори ватру и пуцао је два пута у Гадафија.

  

Он тврди да су му борци из Мисрате одузели пиштољ и претили да ће га убити уколико
се врати у њохов град.

  

(Блиц)
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